

శ్రీర మ్ సక్కు మ్ లెస్ V వ రి పసివరు ([1958] S.C.R. 878 వడు 884)లో నోడొయబడిన ఫరెము , ద సి ఆధరంగ బే న్సు నోడొయబడినది మరెము పంపిణీ చే యదొగనదిగా మ రుతుందన ద సి ఆధరంగ తగిన నోడొయబడిన టీ పరోదుకు వరితువచుచు .

ఆఫరెము వ్ కరం అనుమతయదొగిన 6% నుడొమూలధన్నపై 7% అనుమతయదొ టీ పరోదుటేసి అదనుప వ్ డుద క రక లచ సమోధుబడియె . ఫరెము ద్-పర అనుమతయబడిన 4% కి వ్ డొకరంగ ఇండొయట ట్ డొయట రి బేరవల్ప 5% ర బడిసి అనుమతయదొ అసమజస్టమనది క దు , ఇది కయేసి వ్ డొబసలను క ప డుసికి సరొపతుయె . అయితే పునరవసు కే సు వ్ డొబది యొ కక వ్-రతుపరవ నోడొ మ డె ల్రో లే చు ఈ మ్ తొనెసి నోడొయబడినకి ఎటవంటి గణ డల లే కివడవడత అప్ డెట ట్ డొయట ద్-నెసి 6%కి ప యదొ సమోధ్యయ క దు .

"యూసిటె న్ క్ కెమ " బే న్సు చే డొయకు తగినది మరెము బే న్సు యొ కక సరస్టమన పంపిణీవ్ మ త్తమే క కుడ పసి న డొయ మరెము పరిమణవ్లె మ రుగుదలకుద రి త్ సెతబె .

ని వ్ ల అప్ డెట అధిక ర పరిధి: ని వ్ ల అప్ డెట నం34 1957.

కలక్ తొనెసి లే బేర అప్ డెట ట్ డొయట అఫ ఇండొయ యొ కక ఆగ్ ను 31, 1955 న టి త్ రెప మరెము అడ్డొ నుడొ అప్ డెట , అప్ డెట నంబేరు . కల -187 అఫ 1954 మే 15 , 1954న ఇండొయట ట్ డొయట , అసెసుం యొ కక అఫ్ డొ నుడొ ఉదబియెయె , జున 16 , 1954 న టి అసెసుం గజెటె ల్రో వ్ కురియబడిన 1953 యొ కక రి ఫరెన్సు నె 0.20లే .

నె.బి.అగరకల మరయు కె .వి. గవూత : అహ్మీలచ రుల కే సు.
 వి.క .గే సెబమి , S.N. ము ఖ్తే మరయు ఘో షె B.N., వ డిఫదిక .

1958, మ ర్ది 31. క్షేరు తీ రెప వ లవర డెదె

కపూర న లయమూత - ఆగోతు 31 , 1955 న పి
 కలకత్తేసె లే బర అహ్మీలచ ట్ డెయ్ల యీ కెక
 డ్లతవకు వ డిఫదికగ న్ పవల లేప ద్ పర త్ డెయ్ల ఈ
 అహ్మీలచ త్రో , వ డిఫదిక మధయ వి పదు బే న్సు వ డెన్సు మ త్ డెయ్ల
 పరిమిత్తమయె . అహ్మీలచ రుల , యునెటెడ కి గ్ల డ్లమ త్రో వి తీనం
 చ్ యబడిన మరయు అసెసుం ర ష్టేయ్ల తీ యకు పరోషయ్ల
 నీ మగ్లన్తు డానన వ డిఫదిక , అసెసుం కే . లె మ్మెడ ద్ పర
 నీ యమించబడిన భ రతయ నె బెబ్బి మరయు హ్ సత్తలక రులతే సహ
 పనిపరు . అహ్మీలచ రుల సంవత్సరసిక 6 నె లువే తను డొ షెమన 1950,
 1951 మరయు 1952 సంవత్సరలకు బే న్సు ను క్లొయ్లమ చ్ శురు .
 వ డిఫదిక భ రతయ నె బెబ్బిక 1950 సంవత్సరసిక బే న్సు గ్ల
 రూ:51,061, 1951కి రూ:48,140 మరయు 1952కి రూ:15,493 మె న్కుయిచె , 1950
 సంవత్సరసిక నీ కరల భరల్ 2.3% , 3.1951 సంవత్సరసిక 3.1% మరయు
 1952 సంవత్సరసిక 3.9%. ఆగోతు 27, 1953 న పి అసెసుం వ డ్లతమ
 నో డిఫదికవన ద్ పర ఈ వి పదు వ రోషయ్ల ట్ డెయ్ల క్లు
 సూచియబడిదె .

ఇండ్లయ్ల ట్ డెయ్ల కవసీ యీ కెక
 బ్ లతన్సు వ్ డెయ్ల మూడ సంవత్సరల వ టు తరుగుదలసి
 అనుమతియెదె మరయు చ్ డెయ్ల మూలధన్యప మరయు రి బ్ డ్ల త్రో
 వరుసగ 7% మరయు 5% వై ర బ్ డెయ్ల అనుమతియెదె మరయు **artisans**

(చే తివ్యతలపరు) కూడ బే న్సు క్రు అడ్డుని
 నో ర్మలియేది .చో ల్లియ వి థను కే సు ఇండోనియస్
 టో ర్మియస్ 1926 సంవత్సరం నుండి కయసీ బే న్సు చో ల్లియస్
 "యూనిట్ నో కేమ "ని ఆమోదియేది .ఈ పథకం నో ర్మియస్ నది మరెయ
 హో తు బద్ధమనది మరెయ వ రో శయిక న మరొకటి మరెయ
 ఉత్పాదక వో రో శయిక ఇ సతయని అభివరయపడియి .

అమోలుచరులు మరెయ వ డివది ఇదూ ఈ అడ్డు కి
 వ డివకగా అమోలు చే శురు , మో దిది ఖ తల ఖ చ్చియతమ ,
 మూలధనమరెయ నో ల్లియస్ ర బడి మో తత మరెయ "యూనిట్ పథకం
 మరెయ బే న్సు గ సంవత్సరనిక కొలియమో చే యబడిన ఆరు నో లు
 వే తనలకు వ డివకగా .తరువతి మూలధనం మరెయ నో ల్లియస్
 అనుమతియబడిన శ తలకు వ డివకగా అమోలు చే శురు మరెయ
 వరుసగా 10% మరెయ 8% నో ర్మియస్ ర బడిగా వో రో కననరు .
 బే న్సు క్రు అడ్డుని క డియస్టి artisanలను చే రో డో నని మరెయ
 టీ పరో డుకు బి యియి ఖ రెమగా వే లవబడి వ డిసి
 వ రో డియరని ఇది వ డివక డియి .

లే బెర అమోలు టో ర్మియస్ , టో ర్మియస్
 అవరడు మ రో చుది మరెయ అనుమతియదగిన రే టవలీ తరుగుదలని
 అనుమతియేది భ రో తయ ఆదయపు పనన చ్చటా వ డిరం ,
 చో ల్లియస్ మూలధనం 7% నో ర్మియస్ డియి , అయితే రి బో వల్ల
 ర బడిని 5% నుండి 6% వరకు వ డియి . ఇండోనియస్ టో ర్మియస్
 ముందకొలియమో చే యనుషికి , రి బో వ ల్లప ర బడిని పో యడనిక
 వ రో డియరని ద సి ముంద ఉంచబడిన మనవసు కే సు కయసీ యో కక
 ద పను తీ రో డనిక .ఈ కే ర్మి అమోలుచరులు తరుగుదల
 మో తత , మూలధనం మరెయ నో ల్లియస్ ర బడి మరెయ "యూనిట్

పథకంపై తమ అభిప్రాయాన్ని మనస్ఫూర్తిగా చెబుతూ, అయితే వారి దృష్టిలో బీజేపీ గౌరవనీయమైనదిగా భావించినట్లుగా పరిమిత చర్యలను తీసుకోవడానికి సిద్ధంగా ఉన్నారు. వీటిలో తరఫున ఉన్నట్లుగా తీసుకు పోవడానికి వారికి పరిమిత వ్యయం ఉంది. అయితే వారు ఏమిటో వాస్తవ పరిమితం వాస్తవ పరిమితం మరియు పరిగణనల వ్యయంతో అనుసంధానించబడిన విషయాలకు రకలైన వ్యయపత్రాలను టీ పార్టీకు వాస్తవం. తరుగుదల మూలధనంపై రబీ మరియు నీలంపై రబీ విషయాల పరిగణనలకు తీసుకోవాలి.

బీజేపీ నోడల్ అధికారులను మరియు పరిమిత చర్యలను అయిన దీని ఆధారంగా మిగిలిన నోడల్ సూత్రాలను ఈ నోడల్ పథకం శ్రీ మంత్రికి మంత్రి V వారి వారి మన (1) లో నోడల్ అయింది. అక్కడ నోడల్ అయిన సూత్రం :

“(1) తరుగుదల (2) మనస్ఫూర్తిగా, (3) 6 శతం రబీ, చేతిలోని మూలధనంపై (4) వారికి కోయిల్ ప్రైవేట్ కంపెనీ సహితమైన రబీ కేసు నాథుల ఆధారంగా అందించిన తరఫు పరిమిత చర్యలను **మిగిలిన నోడల్** అయింది. రేటు, మరియు (5) ఆదాయ పన్ను చేతిలోకి సంబంధించిన అంచనా వేసిన మొత్తం.”

ఈ పరిమిత వ్యయం పరిమిత వివరాల చట్టం కింద ఉత్పాదనలను సందర్భాల్లో అనుమతించబడిన తరుగుదల అనేది మిగిలిన తరుగుదలతో సహా సందర్భాల్లో తరుగుదలను అనుమతించడానికి పరిమిత వ్యయం ఉంది. అయితే టీ పార్టీ పరిమితం అనుమతించబడిన తరుగుదల చేయాలి. వీటిలో వదిలించుకోవడానికి మాకు నోడల్ అయింది. ఏదీ ఏమిటో, అతను

సర్కారులు వర్షాభివృద్ధిని అనుగుణ్యంగా చేసి ఎటువంటి పరిస్థితులు ఇవ్వబడకుండా లేదా తరుగుదలకు సంబంధించి దీనిని మరొకటిగా ఎటువంటి గణాంకాలు లేదా వివరాలు అందించబడకుండా.

"ఇక కడు టీ పార్లమెంట్ తరచుగా వివిధ వర్షాభివృద్ధి పరిస్థితులను ఎదుర్కోవలసి ఉంటుంది - ఇతర పార్లమెంట్ల వాడుక వాటి కంటే చాలా వర్షాభివృద్ధిగా ఉంటుంది మరియు ఇతర పార్లమెంట్ల కంటే వ్యక్తుల నష్టాలను కలిగి ఉండవచ్చు. అయితే ఇన్స్ట్రక్షన్ కమిటీ కమిటీ - ఒక శతాబ్దం వైపు వచ్చింది, అంతటా బాగానే ఉంది మరియు ఇంతవరకు సంవత్సరమునది మరియు మంచినీటి సమస్య ఉంది మరియు అలాంటిది ఇది గణనీయమైన రిజర్వ్ ను సాధించే దిశలో పనిచేస్తున్నారు."

లే బర్ ఆఫీసర్ టోర్నెంట్ మూలధనంపై ఈ అధికార బడి రేటును భూమిపై కొనసాగించింది "ఇది ఇతర వాటి కంటే వ్యక్తుల వాడుకలకు గురవుతుంది పార్లమెంట్ వ తరచుగా, మౌలిక సౌకర్యం చేయడం మరియు నీటి సమస్యల కోసం, దీనిని మనస్థిరంగా నిర్వహించాలి లేదు". ఆ అదనపు వాడుకలకు కంటే పార్లమెంట్ వంటి వాడుకలకు అనుసంధానించబడిన పార్లమెంట్ నిర్వహణలకు ఉన్నాయి మరియు మా అభివృద్ధి వాడుకలకు మూలధనంపై అధికార బడిని ఇవ్వాలని సమర్థించారు.

ఫరీదు అనుమతించిన 4% కి బదులుగా పార్లమెంట్ టోర్నెంట్ రిజర్వ్పై రబడిని 5% గా నిర్ణయించింది. "కమిటీ వాడుకలకు కంటే పార్లమెంట్ సమర్థించింది " కమిటీ లే బర్ ఆఫీసర్ టోర్నెంట్ భారత మరియు పునరుద్ధరణ చర్యలను తీరడానికి దీనిని 6% కి పెంచింది "ఈ చర్యలను లెక్కలోకి తీసుకుని తరచుగా వాడుక

వ డొత్తు సందర్భో న ధయ క ద " మరయ "భోత కే సు పరోదు
 బ ధపడకుయ చూతలి మరయపనతపస నీ ధల మరయ వరకె
 క్షయ్యే వై అధిక రోలు వదు ర బడిన అనుమతయదు ద్ పత
 అటవంటి నీ ధలను వేరే వి ధాగ అందియలి. పునతపసు కే సు
 వ డొత్తుది యో కక వరతపరవ న్నోయ మ యే లో లే చ ఈ
 మో త్తనైన నోడవిముచతనీక వైవన గణయల లే కుయే ,ఈ
 అదనుప ఒకశ తం భరయేసిది . ఇది సరన దశో క్షయ్యే చ యేసి
 లే చ గణయల ఇవయేసి సందర్భ క ద. క బేటి అదనగా ఒకశ తం
 అనుమతయబడదు మా అభివయ వ డొత్తరం ఇండొయ్యు
 ట్ డొయ్యు ఇచ్చిన క రణల తే యకు పరోదు యో కక
 న్నోయను పరగణనోకే తే సుకుసి నీ ల్నూప 5% ఇవయేసిక తగినంత
 మదతు ఇవయేసియి . ఇది వి వధ వ డొత్తకూల పరోయల మరయ
 అతలకు గురవతుంది. ఇండొయ్యు ట్ డొయ్యు 5%
 రి బ్ డ్ ల్నూప ర బడిన గణయదోల అసమజసూగ లే చ ఆమేదియబడిన
 సూతలను వ డొత్తువకేటదు మరయ ఈ రే టను మా రెయేసిక సరన
 క రణ మా కుకసిపయేటదు .

వ డొత్తుది , 1926 నుయే "యూనీట్ న్నోకేమ " అనే పధకంవ డొత్తరం
 ద సి డొయ్యులకు బే న్నూ చొయ్యువనదు , ఇది ప రోయిక
 ట్ డొయ్యు వ డొత్తరం మరయ హ తుబద్ధునది మరయ మరయ
 డొయ్యు ద రోయే శ డొయ్యు కుడిన అలయేలు మరయ
 న మయ్యు వోయ్యువన అందియేది. లే బర అయ్యే
 ట్ డొయ్యు పధకంయో కక మ రోయే ల్నూపికి వోయ్యుదు క నీ ద సి
 వ డొత్తరం చొయ్యువన ఆదేయేది . ఈ పధకం కి డ వ డొత్త
 క డొయ్యునీక యూనీట్ల జమ చే యబడతయి , అతను కలిగి డొయ్యు
 డొయ్యు యో కక వరమయ్యేలు , అతనువె డే వే తను మరయ అతను
 న్నోయ్యు డొయ్యుల వనీ సంతయల పసి చే సుడు . ఈ వి ధాగ

వీరును చేయబడిన యూనిట్లు విలువను మార్చుతున్న మరెటు అనుభవం
 యొక్క పరిగణనలకు అనుగుణంగా మారుతూ ఉంటుంది. నోట్లను పంపినట్లు
 కీటిగరలగా విభజించబడిన మరెటు ఒక పనిపడు చేసే పని నోట్లను
 యొక్క నోట్లను వారముఖ్యత ఆధారంగా వేరు వేరు చేయబడిన
 ఒక్కొక్కటి మూడుగా విభజించారు. అందువలన వారి వారముఖ్యత
 యొక్క అవసరాల కోరుకోవలసిన ఉద్దేశాలు వారముఖ్యత : 1.
 హాడె మోషోరి; 2. హాడె కోర్కె ; 3. డిపెజిట్ మోషోరి; 4.
 లోన్లు మోషోరి; హాజరయ మోషోరి; 5. కమిషి మోషోరి; 6.
 గోడెన మోషోరి; 7.2 వ టీ వాస్ మోషోరి; 2వ కేరణి ; 2వ
 హాజరయ మోషోరి; 8.2వ గోడెన మోషోరి; 9. గుయి మోషోరి; 10.
 3వ టీ వాస్ మోషోరి; 11. మోండ్ల ; 12. అవరడిస్ .

ఈ విధంగా యూనిట్లు వారు ఉన్న నోట్లు వారముఖ్యత
 క్లిష్టతలకు అందజేయబడతాయి మరెటు మరెటు అవసరం కలిగిన
 క్లిష్టతలు అన్ని పనిని మారుగుపరుచుకుంటున్న మరెటు అన్ని వేతనం
 ఎక్కడ ఉంటే, అన్నిటికీ ఎక్కడ యూనిట్లు సరిగ్గా ఉంటుంది. బేన్సు గ
 పంపిణీ అందుబాటులో ఉన్న మోక్షాన్ని నోట్లను వారముఖ్యత
 క్లిష్టతలు యూనిట్లు మోక్షాన్ని సరిగ్గా భాగించబడుతుంది
 మరెటు వారముఖ్యత క్లిష్టతలు ఒక యూనిట్ల వైచిత్ర్యాలను
 మోక్షాన్ని బహుళ మోక్షాన్ని మరెటు అన్ని కొద్ది క్రు
 యూనిట్లను విధించు అవసరం . పథకం యొక్క అనుకూలత గురించి
 ఇండెక్సులలో టోర్నెయిల్ అంచనా పోతూ
 సమర్థించబడిన మరెటు ఈ పథకానికి అనుగుణంగా బేన్సు
 చిత్రావధు వలన బేన్సు యొక్క నోట్లను పంపిణీ మోక్షాన్ని
 జరగదు. కేసీ పని నోట్లు మరెటు పరిమణంలో మారుగుదలకు దారితీ
 తీసేతుంది . ఈ పథకం ఉత్పత్తి బేన్సు వ్రో అయ్యేముందు చేయకూడదు,
 అయితే ఇది అందుబాటులో ఉన్న మోక్షాన్ని క్లిష్టతలు పంపిణీ

మరియు నోడస్ /establishmentలో సమర్థ నిరక్షణను మిళితం చేసి అక్షణం కలిగి ఉంది

ఇండోయర్ టోయియర్ ఇచ్చిన అవర్ష ఆధరం గణ యలను తీ సుకుయే , 1950 సంవత్సరానికి రూ:7,64,608, 1951లో రూ:77,823 మి గుల అసి మే మ కనగోనసుమ , మరియు 1952 సంవత్సరానికి రూ:10 లక్షలు లో ట . మూడు సంవత్సరలకు అందుబటల్ ఉనన మి త్త (శనయ) nil. అక్షణం తరపు నోయ్యుపది మ ముందు చేసిన ద ప ఆధరం , అంటే రె య నె లు వే తను, 1950 సంవత్సరానికి నె బెబి సభయకు అవసరమన బే ను మి త్తని మే మ కనగోనసుమ ..4,63,095లో ఆరవవంతు మరియు 1951 సంవత్సరానికి , రూ:4,83,893లో ఒక ఆరు మరియు 1952కి రూ:5,31,202లో ఒక ఆరు, ఇది 1950కి రూ:77,182, 1951కి రూ:80,647గ పసి చే సత్తి . మరియు 1952 కి రూ:88533.artisanలకు అవసరమన మి త్తలు ఈ గణ యలను మరె య వె యతయి .అక్షణం తరపు 1950 సంవత్సరానికి సంబంధియె రె య నె లు బే ను ద పను సమర్థువచచడల్ సందేహ లే దు.క సీ 1951 మరియు 1952 సంవత్సరల కొయ్యు కు సంబంధియె అదే వి ధం చె ప్తమ ఎందుకయే 1951 కి కీ వలు రూ:77,823 మి త్తమి అందుబటల్ ఉనన మి గులమరియు 1952కి ద చప 10 లక్షలు రాకుయల లో ట ఉందిఈ గణ యలనొసడిసీ పరగణనోక తీ సుకుయే , ఇండోయర్ టోయియర్ ఇచ్చిన మి త్తలు నోయ్యుమనవి మరియు సరెనవి అసి మే మ అభివయ్యుతమ .

లే బెర అక్షణం టోయియర్ తరుగుదల మరియు పునర పసనీ త్తమి వోరెత్తపదికన అనువతయెనందను, మే మ లే బెర అక్షణం టోయియర్ యొ కెక అక్షణం ను వకకు పోతి , వో తిపది అందుబటల్ ఉంచే ఈ సవరణిత వో రొయిక

టోర్బయర్ల ను పునర్వర్ణించు .Artisan లకు అనుపత/propotional బీన్స్ చెల్లింపు కోసం అవసరమైన అదనపు మోతాదు .

అందువల్ల, ఈ మేరకు ఆక్షియన్ అనుమతించబడుతుంది, లే బోర్ ఆక్షియన్ టోర్బయర్ల యొక్క డాక్యుమెంట్లను పక్కనపెట్టి మరొక వర్షానికి టోర్బయర్ల యొక్క ఆప్షన్లు ఈ మార్గవేదిక పునర్వర్ణించబడింది , వీటివల్ల ఈ మాడ్యులం లకు కళకరులకు చెల్లింపు కోసం అదనపు మోతాదును కూడా అందించును . "యూనైటెడ్ నేషన్లు " ఆధారంగా దానిని బీన్స్ . రే డాక్యుమెంట్ల తమ వద్దన వివరాలను విజయ సాధించుచున్న ఖరీదలకు సంబంధించిన నోలంట్లను కేసులను ఏమిట , వాటిని వారి సంబంధిత ఖరీదలను అంతటా భరించును .